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El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Esta
asamblea queda debidamente enterada. 

Honorable asamblea…

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Señor presidente.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Quie-
ro continuar con el orden del día, señor diputado.

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Le pido la palabra, señor presidente.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: ¿Con
qué objeto?

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Para impugnar su trámite, presidente. El
informe que presenta esta comisión especial trae diversas
recomendaciones a diversas autoridades. Por lo tanto no
puede ser sólo enterada la asamblea, debe comunicarse a
las autoridades correspondientes.

Y el trámite que dio esta presidencia, es sólo de enterado.
Tendrá que señalar que es comuníquese, porque de otra
manera –con justa razón– los propios o aquellos que se
sientan dolidos por lo referido en el documento, con justa
razón van a decir que por qué es público. Entonces tendrá
que ser de enterado y que se comunique a las diversas au-
toridades. De otra manera es un informe interno, que no es
la intención de la propia comisión especial.

Por lo que respetuosamente le solicito rectifique el turno y
ojalá sea aceptado de esa manera, y si no que se inicie el
debate que se prevé en el Reglamento para la impugnación
del turno. Gracias, presidente.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Debo
de informarle, señor diputado Gutiérrez de la Garza, pri-
mero que es mi facultad dar el turno correspondiente al co-
municado.

Segundo, está previsto en el orden del día para que a la
1:30 de la tarde se abra en agenda política para hacer los
comentarios correspondientes al comunicado que hoy he-
mos entregado. Continúe la Secretaría…

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Presidente.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Sí, a
ver, diputado.

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Yo no he señalado que usted no tiene atri-
buciones para manifestar un turno, en ningún momento. Lo
que sí he señalado es que estoy impugnando el turno mani-
festado por usted, y es derecho de cualesquier diputado im-
pugnar el turno, por lo que solicito, respetuosamente, se
abra el debate para que la asamblea determine cuál debe ser
el turno correspondiente. Es así de sencillo, presidente.

No estoy de ninguna manera señalando que usted no tiene
ése derecho, pero es derecho de cualesquier diputado im-
pugnar el turno de la Presidencia, que es lo que estoy ha-
ciendo en este momento, y el Reglamento prevé que se
abra un debate sobre el particular, que eso sería el trámite
que sigue. Así de simple, presidente, y que la asamblea de-
cida si es o no correcto que sólo quedará en la agenda po-
lítica del día de hoy, y las autoridades no tendrán formal-
mente comunicación de lo resuelto por la comisión
especial.

Gracias, presidente, y respetuosamente le insisto que se
abra a discusión la impugnación del trámite que usted ha
manifestado.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Deje
le informo, señor diputado Gutiérrez de la Garza que me
asiste el derecho con base en el artículo 23 numeral 1, in-
ciso f). Yo no le estoy limitando su derecho a impugnar,
impúgnelo, solamente no procede su solicitud en virtud de
que estamos en comunicados y que hay para el efecto, en
el orden del día, espacio para el debate del tema que a us-
ted tanto le interesa. Continúe la Secretaría.

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Presidente, le estoy solicitando el uso de
la palabra.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Per-
mítanme, diputadas, diputados. A ver, diputado, tiene usted
la palabra.

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Usted, efectivamente en agenda política se
va a debatir el fondo de este asunto, se va a debatir y cada
grupo parlamentario fijará oportunamente lo que considere
sobre el particular, pero es absurdo que a comisión especial
rinda un informe que va dirigido a diversas autoridades y
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esta Presidencia lo quiera guardar en el cajón de esta Cá-
mara de Diputados. Es mi derecho impugnar el trámite.

Y, últimamente que ha andado aquí en boga el tema de la
libertad de audiencia, no tiene atribuciones esta Presiden-
cia para no aceptar una impugnación y empezar el debate,
y que la asamblea resuelva si lo que usted ha señalado por
turno es o no correcto. 

Presidente, creo que es una muy mala manera de iniciar el
periodo ordinario violentando de su parte el procedimiento
en varias ocasiones. Entendemos que no quiere entrar a
conflicto, pero para nosotros es muy importante que lo re-
suelto por la comisión especial tengan conocimiento for-
mal las diversas autoridades para que no sean sólo testigos
de oídas de la documentación correspondiente. Insisto, pre-
sidente, que estoy impugnando el trámite y le solicito que se
abra el debate sobre el trámite por usted manifestado.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Señor
diputado, le informo que está usted en su derecho de im-
pugnar el trámite, solamente le pediría que siga el cauce
correspondiente para impugnar el trámite que he dado a es-
ta comunicación, porque lo que usted está expresando es
que no está de acuerdo con el trámite que se le ha dado,
empezando por que he precisado que esta asamblea queda
debidamente enterada del informe al que se ha hecho refe-
rencia y que más tarde, en el orden del día está previsto
agenda política para que se abra el debate sobre el tema.
Eso es lo que vamos a hacer en la agenda política.

Si usted está inconforme con el trámite lo que yo le ruego
es que entonces se solicite para que la Mesa Directiva pue-
da rectificar el trámite correspondiente. Escuchemos al se-
ñor diputado y luego continuamos con el orden del día.

El diputado Héctor Humberto Gutiérrez de la Garza
(desde la curul): Presidente, a ver, presidente. No vamos a
jugar a procedimiento parlamentario.

Usted sabe perfectamente que en agenda política no hay
ningún trámite, ninguno. Después de concluir agenda polí-
tica no hay absolutamente por parte de la Presidencia fa-
cultad alguna para dictaminar un trámite. 

Si en este momento no se aprueba la modificación de trá-
mite, en agenda política es muy tarde, así es de que no ju-
guemos a trucos de procedimiento. Quisiera recordarles
que el presidente en sus resoluciones está subordinado al
voto del pleno.

Tengo derecho a impugnar su trámite y deseo que en este
momento, presidente, como está previsto en nuestro Re-
glamento, se abra el debate sobre el trámite o que esta Pre-
sidencia, como debe de ser, rectifique y que comunique a
las diversas autoridades que vienen señaladas en el informe
correspondiente.

No es forma, presidente, de iniciar el periodo ordinario de
sesiones. Respete el Reglamento y respete el derecho que
tenemos los legisladores. Estoy impugnando el trámite, es
mi derecho, está previsto en el Reglamento que se abra un
debate sobre el particular.

El Presidente diputado Silvano Aureoles Conejo: Y está
usted en su derecho de impugnarlo, solamente que le rue-
go respete también el Reglamento en la facultad, en la ley,
que me corresponde. Continué la Secretaría con el orden
del día.
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